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Français

Informations	générales

Titre	du	sondage Questionnaire	Satisfaction	Formation	LANGUES

Auteur

Langue	du	questionnaire

L'adresse	URL	du	sondage https://www.survio.com/survey/d/O1K9M7X9V9O6W9X6M

Première	réponse 09-01-2020

Dernière	réponse 10-01-2022

Durée 732	jours
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Statistique	de	visites

291 112 1 178 38,5%
Nombre
de	visites

Questionnaires	
complets

Questionnaires
incomplets

Seulement
affichés

Taux	de	remplissage

Historique	des	visites	(09-01-2020	–	10-01-2022)

03.	03 04.	03
0

0.5

1

1.5

Nombre	de	visiteurs	(291) Complet	(112)

Nombre	total	de	visites Sources	des	visites Durée	de	réalisation
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Seulement	affiché	(61,2	%)
Complet	(38,5	%)
Incomplet	(0,3	%)

Lien	direct	(93,8	%)
Invitation	mail	(6,3	%)

1-2	min.	(0,9	%)
2-5	min.	(33,9	%)
5-10	min.	(33,0	%)
10-30	min.	(17,0	%)
30-60	min.	(2,7	%)
>60	min.	(12,5	%)
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Filtres	selon

Réponses	rejetées 46
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	29/04/2021
	31/05/2021
	6	Jan	2021

Votre	formation
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	66	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Autre 6 9,1%

	Anglais 50 75,8%

	FLE 5 7,6%

	Allemand 2 3,0%

	Italien 0 0,0%

	Espagnol 2 3,0%

	Chinois 1 1,5%

	Portugais 0 0,0%

6	(9,1%)6	(9,1%)

50	(75,8%)50	(75,8%)

5	(7,6%)5	(7,6%)

2	(3,0%)2	(3,0%)

0%0%

2	(3,0%)2	(3,0%)

1	(1,5%)1	(1,5%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Avez-vous	reçu	les	informations	préalables	nécessaires	au	bon	démarrage	de	votre
formation?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	66	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Oui 64 97,0%

	Non 2 3,0%

64	(97,0%)64	(97,0%)
2	(3,0%)2	(3,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

Utilité/intérêt	de	cette	formation	et	des	thèmes	abordés,	pour	votre	activité
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	66	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Cette	formation	et	les	thèmes	abordés	sont	très	utiles 58 87,9%

	Cette	formation	et	les	thèmes	abordés	sont	moyennement	utiles	et	intéressants 4 6,1%

	Cette	formation	est	utile	mais	les	thèmes	abordés	ne	sont	pas	intéressants 3 4,5%

	Cette	formation	n'est	pas	utile	mais	les	thèmes	abordés	sont	intéressants 1 1,5%

	Cette	formation	n'est	pas	utile	et	je	n'aime	pas	les	thèmes	traités 0 0,0%

58	(87,9%)58	(87,9%)

4	(6,1%)4	(6,1%)

3	(4,5%)3	(4,5%)

1	(1,5%)1	(1,5%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Qualité	de	l'animation	et	de	la	pédagogie
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	66	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Je	suis	extrêmement	satisfait(e) 42 63,6%

	Je	suis	très	satisfait(e) 20 30,3%

	Je	suis	assez	satisfait(e) 2 3,0%

	Je	ne	suis	pas	satisfait(e) 2 3,0%

42	(63,6%)42	(63,6%)

20	(30,3%)20	(30,3%)

2	(3,0%)2	(3,0%)
2	(3,0%)2	(3,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

Qualité	pédagogique/	animation:	veuillez	cocher	tous	les	parametres	dont	vous	êtes
satisfait(e):
Choix	multiple	,	Nombre	de	répondants	66	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Le	formateur	est	à	l'écoute	et	a	adapté	le	programme	à	mes	besoins	specifiques 58 87,9%

	Le	formateur	est	patient	et	pédagogue	-	les	explications	sont	claires 50 75,8%

	Le	formateur	a	apporté	des	exercices	et	des	jeux	de	rôle	pertinents 38 57,6%

	Le	formateur	a	apporté	des	moyens	et	des	méthodes	pédagogiques	diversifiés 33 50,0%

	Les	leçons	étaient	agréables	et	intéressantes 44 66,7%

58	(87,9%)58	(87,9%)

50	(75,8%)50	(75,8%)

38	(57,6%)38	(57,6%)

33	(50%)33	(50%)

44	(66,7%)44	(66,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Dans	quelle	mesure	cette	formation	a-t-elle	contribué	à	votre	niveau	de	connaissance
en	langue?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	66	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Énormément	contribué 23 34,8%

	Beaucoup	contribué 27 40,9%

	Assez	contribué 8 12,1%

	Peu	contribué 6 9,1%

	Pas	du	tout	contribué 2 3,0%

23	(34,8%)23	(34,8%)

27	(40,9%)27	(40,9%)

8	(12,1%)8	(12,1%)

6	(9,1%)6	(9,1%)

2	(3,0%)2	(3,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

Back-office	Rainbow:	votre	degré	de	satisfaction	concernant	la	communication	avec
les	interlocuteurs	Rainbow
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	66	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Pas	satisfait(e)?	Dites-nous	pourquoi: 1 1,5%

	Très	satisfait(e) 49 74,2%

	Plutôt	satisfait(e) 14 21,2%

	Moyennement	satisfait(e) 2 3,0%

1	(1,5%)1	(1,5%)

49	(74,2%)49	(74,2%)

14	(21,2%)14	(21,2%)
2	(3,0%)2	(3,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Back-office	Rainbow:	votre	degré	de	satisfaction	concernant	la	flexibilité	dans	la
planification	/	re-planification	de	vos	séances
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	66	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Pas	satisfait(e)?	Diste	nous	pourquoi: 0 0,0%

	Très	satisfait(e) 49 74,2%

	Plutôt	satisfait(e) 17 25,8%

	Moyennement	satisfait(e) 0 0,0%

0%0%

49	(74,2%)49	(74,2%)

17	(25,8%)17	(25,8%)
0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Cochez	des	étoiles	pour	attribuer	une	note	générale	à	votre	formation	(10	étoiles
étant	la	note	la	plus	favorable)
Évaluation	par	étoiles	,	Nombre	de	répondants	66	x,	sans	réponse	0	x

Nombre	d'étoiles	8,8/	10

Réponse Réponses Ra t io 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 1,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 4,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 9 13,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 9,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 17 25,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 30 45,5

0%0%

0%0%

1	(1,5%)1	(1,5%)

0%0%

3	(4,5%)3	(4,5%)

0%0%

9	(13,6%)9	(13,6%)

6	(9,1%)6	(9,1%)

17	(25,8%)17	(25,8%)

30	(45,5%)30	(45,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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Quelle	est	la	probabilité	que	vous	recommandiez	cette	formation	à	une	personne
ayant	un	profil	proche	du	vôtre	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	66	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Extrêmement	probable 36 54,5%

	Fortement	probable 24 36,4%

	Peu	probable 6 9,1%

36	(54,5%)36	(54,5%)
24	(36,4%)24	(36,4%)

6	(9,1%)6	(9,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

Indiquez	ici	vos	commentaires	positifs	et/ou	négatifs	et	suggestions	pour
l'amélioration	de	cette	formation.
Réponses	textuelles	,	Nombre	de	répondants	66	x,	sans	réponse	0	x

	(2x)	.
	-
	---
	/
	aucun	pour	le	moment
	BONNE	FORMATION
	C'est	très	agréable	d'avoir	de	la	flexibilité
	Cours	de	2h	trop	longs	au	début.	1h30	est	suffisant.	Formation	à	refaire	en	période	plus	creuse	(hiver)
	cours	technique	donc	intéressant	que	pour	le	travail.	mais	une	fois	le	diplôme	obtenue	,	c'était	plus	diversifié	(du	coup	plus	intéressant)
	Formation	et	formateur	très	pédagogues,	avec	des	explications	très	claires	et	pertinentes.	Bonne	compréhension	des	attentes.	Formateur	intéressant

et	dynamique	.
	formation	très	intéressante
	Formatrice	a	l'écoute	et	a	adaptée	la	formation	a	nos	envie/besoins	j'ai	rien	de	négatif	qui	me	vient	en	tête.
	Great	job	Camille	I	couldn’t	be	happier!!!!	J'ai	vraiment	senti	que	Camille	était	très	investie	dans	ce	que	j'allais	apprendre.	J'ai	aimé	le	format	de

chaque	leçon.	J'ai	trouvé	que	Camille	m'a	beaucoup	appris,	tant	à	l'oral	qu'à	l'écrit.	J'ai	trouvé	qu'elle	était	extrêmement	flexible	et	qu'elle	adaptait
toujours	notre	leçon	en	fonction	de	mes	besoins	de	la	semaine.	Elle	était	très	attentionnée,	toujours	encourageante	et	m’a	challenger	avec	des	articles	et
des	testes	intéressants.	Elle	était	toujours	préparée	pour	chaque	leçon,	et	m'apportait	des	articles	sur	des	sujets	dans	mon	domaine.

	I	would	have	like	to	do	more	training	and	preparation	on	the	Frenche	Bright	test	to	prepare	me	better,	I	feel	the	trainer	did	well	and	she	really	assist
me	in	the	daily	speech	and	to	improve	my	comprehension	to	understand,	I	just	feel	the	preparation	for	the	test	could	have	been	explained	better	and
also	to	better	prepare	with	more	sessions	about	the	Bright	test	itself.

	j'ai	appris	des	textes	par	coeur	pour	satisfaire	à	des	obligations	d'habilitations,	le	formateur	à	fait	son	travail	correctement,	une	fois	le	test	réussi	il
restait	des	heures	ou	là	j'ai	appris
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	J'apprends	a	apprivoiser	les	cours	a	distance	(cause	COVID)	cela	fonctionne	aussi	a	distance
	Je	n'ai	aucun	commentaire	à	faire
	Je	n'ai	rien	à	remarquer
	Je	suis	très	satisfait
	Je	suis	très	satisfait	de	la	qualité	et	du	contenu	de	la	formation.
	Je	suis	très	satisfaite	de	ma	formation	en	anglais.	L'équipe	est	très	conviviale,	accueillante	et	à	l'écoute.	Cela	permet	de	se	sentir	à	l'aise	dès	le	début.

La	formation	a	été	complètement	adaptée	à	mon	besoin	et	à	mon	niveau	de	départ.	Anne	a	directement	su	identifié	quels	étaient	mes	points	faibles	et
nous	avons	pu	travaillé	dessus	au	fil	des	semaines	(tout	en	alternant	les	supports:	polycopiés	avec	récapitulatif	des	règles	qu'il	me	manquait,	exercices,
supports	audios,	discussions,	jeux,	etc).	Cela	a	rendu	les	cours	très	variés	et	interactifs.	J'ai	été	ravie	de	la	formation	et	j'en	ai	de	suite	ressenti	les	bienfaits
dans	mon	activité	professionnelle.	J'adresse	donc	un	grand	merci	à	toute	l'équipe	Rainbow	:)

	Je	voudrais	tout	d'abord	remercier	Camille	pour	son	soutien	et	sa	patience	pendant	ma	formation.	J'ai	le	sentiment	d'avoir	beaucoup	progressé	grâce
à	ses	conseils	et	le	résultat	que	j'ai	obtenu	à	l'examen	Bright	en	témoigne.	J'aimerais	également	remercier	toute	l'équipe	Rainbow	avec	laquelle	j'ai
correspondu,	ainsi	que	l'équipe	derrière	la	plateforme	en	ligne	7speaking	que	j'ai	trouvée	très	utile.

	La	formation	s'est	déroulée	sur	une	période	trop	courte	(2	mois)	:	difficultés	à	gérer	avec	mon	travail
	La	formatrice	est	trés	dynamique	et	le	cours	était	intéressant.	Il	y	avait	parfois	le	problem	de	la	connection	pendant	le	cour.
	Le	formateur	m'a	donné	beaucoup	de	méthodes	et	d'outils	afin	que	je	comprenne	correctement	les	phrases.
	le	problème	de	la	formation	c'est	un	cours	en	anglais	et	je	n'ai	fait	que	parler	Français.	C'était	une	correction	d'un	exercice	en	anglais,	10	heures

pour	corriger	c'est	un	peu	long.
	Le	rythme	est	soutenu	et	le	contenu	dense.	Il	est	utile	d'avoir	des	exercices	pratiques	à	faire	entre	deux	cours.	Toute	la	difficulté	est	de	conjuguer 

travail	au	quotidien	et	implication	dans	la	formation.	Pour	info,	et	en	réponse	aux	questions	suivantes,	j'ai	suivi	deux	formations	cette	année,	ce	qui	est 
très	bien	mais	m'a	demandé	beaucoup	de	travail.

	Madame	Yuka	S s'est	montré	agréable	et	chaleureuse	du	début	jusqu'à	la	fin	de	la	formation.	Ce	fût	un	plaisir	de	passer	1h30	par	semaine avec	elle.	
J'ai	beaucoup	apprécié	sa	méthode	douce	et	tranquille	qui	correspondait	parfaitement	à	mes	attentes.	De	plus,	cela	m'a	permis	d'approfondir mes	
connaissances	et	compétences.	La	communication	a	toujours	été	très	facile,	Madame	Yuka	S	s'est	toujours	adapté	à	mes	préférences personnels.	Merci	
beaucoup	pour	ces	trois	mois	en	votre	compagnie.

	Manque	de	temps	de	mon	côté,	peut-être	rajouter	des	exercices	à	faire
	Merci	à	Natalie	qui	a	été	très	sympathique	et	surtout	très	pédagogue	!
	Merci	beaucoup	de	votre	soutien!
	parler	un	peu	plus	l'anglais	pendant	le	cours.
	PAS	DE	COMMENTAIRES
	Point	positif	:	la	formatrice	est	très	à	l'écoute	et	motivante	-	point	à	améliorer	:	les	supports	de	formations	ou	accès	à	des	sites	spécialisés	pour

préparer	l'examen	(examen	test	par	exemple)
	Positifs
	Privilégier	le	présentiel	dès	que	cela	est	possible
	Professeure	très	agréable	et	compétente.	Une	formation	de	visu	sera	un	plus	pour	les	jeux	de	rôle	et	plus	simple	pour	réviser	les	kanjis	peu	lisible	par

visio	sur	un	tableau.
	(4x)	ras
	Ras
	(8x)	RAS
	Rien	de	particulier	à	améliorer
	Simplement	MERCI	!
	Site	web	pas	pratique.	Pas	du	tout	ergonomique
	Super	intervenante.	elle	a	su	s'adapter	et	amener	du	contenu	intéressant.	La	formation	a	été	un	plaisir	grâce	à	Trudy	:-)
	tout	est	positif	Trudy	est	intéressante,	fait	en	fonction	de	mes	besoins,	m'aide	à	progresser	….	Je	n'ai	pas	de	points	négatifs	sur	cette	formation
	Tout	était	nickel!	Dommage	que	cela	ne	dure	pas	plus	longtemps...	Doomo	arigato	Yuka-San!
	Tout	était	parfait,	une	très	bonne	organisation	de	la	part	de	Rainbow	et	une	excellente	pédadogie	de	le	part	de	Madame	S.	Les	cours	étaient très	

agréables,	j'ai	réellement	passé	de	bon	moment	en	compagnie	de	Madame	S.
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	très	bonne	formation
	Très	bonne	formation,	complète	et	sérieuse.	Formatrice	adaptable	et	très	claire	!
	Très	bonne	formation	individuelle	via	Zoom.
	Trudy	est	une	personne	très	agréable	qui	s'adapte	au	niveau	de	chaque	personne.	Chaque	échange	était	constructif	et	intéressant.
	Une	équipe	a	l’écoute	et	attentive	aux	besoins	du	client	pour	adapter	une	formation	optimum	et	un	accompagnement	de	qualité.
	Un	support	audio	pourrait	être	intéressant	pour	améliorer	la	compréhension	orale
	7	speaking	:	voir	email	formation	individuelle	parfaite	pour	être	adaptées	à	mes	besoins	perso

Voudriez-vous	poursuivre	cette	formation	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	66	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Oui 26 39,4%

	Non 40 60,6%

26	(39,4%)26	(39,4%)
40	(60,6%)40	(60,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

Si	non,	seriez-vous	intéressé(e)	par	une	autre	formation	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	66	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	Oui 12 18,2%

	Non 54 81,8%

12	(18,2%)12	(18,2%)
54	(81,8%)54	(81,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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